

我還記憶猶新:2020年3月15日晚上12點，美國俄亥俄州州長宣佈餐廳和娛樂場所關門,我記得那天我在哥倫布與一位新開門的米線飯店老闆談廣告,老闆說了:飯店都關門還做什麼廣告?



我還記得我將要在3月24日Union Club晚上為時任美國交通部部長趙小蘭舉辦活動,這個活動我與趙小蘭的助理準備很久,因為她告訴我是趙部長親自安排要到俄州克利夫蘭來與華人面對交流,也是因為疫情活動取消,趙小蘭秘書說:趙部長說我忙了這麼久,就給我寄來10套趙小蘭部長父母寫的書,表示感謝。

疫情幾乎讓我們停止一切活動,我們都改在網上進行活動,就在今年8月份,休斯敦的媒體大俠李蔚華先生來電話問我:你的朋友趙小蘭要來休斯敦,要不要來,我說有時間一定來,我11月9日去了休斯敦,我去參加美南集團在11月11日舉辦的International trade center 20周年盛會。

羊年國際貿易中心經過20年的深耕,在美國主流社區及各族裔族群中有很大聲譽,當晚邀請了美國前勞工部長、交通部長趙小蘭(Elaine Chao)親臨現場,與會的還有休士頓市長特納(Sylvester Turner),國會議員Al Green及席拉·傑克森·李等政要及國際貿易中心的創始人、主席李蔚華,國際貿易中心總監Gazahgen Kebede。「台北經文處」羅復文處長夫婦及休士頓政治、經濟、文化、金融、貿易、法律、地產、保險、網絡、媒體等各界人士逾五百人出席盛會。前哈里斯郡郡長Robert E. Eckels擔任晚會主席,休士頓市長特納擔任晚會的共同主席。晚會由當地電視台著名新聞節目主持人、記者周璇明(Shern-min Chow)擔任主持人。我從心里佩服李蔚華在休斯敦出人頭地,這是華人主流社會的一次重大慶典。

當晚由美南新聞傳媒集團董事長、國際貿易中心主任李蔚華先生首先上台致詞,他說:美南國際貿易中心二十週年慶典,我們中外國際友人共聚一堂,大家情義相挺,成為他畢生之榮幸。他也提到:美南新聞創刊迄今四十四年,他始終兢兢業業,不敢有絲毫鬆懈。他回憶父母在戰亂顛簸的步履中,將他們六個小孩撫養成人,父母的奮鬥精神,影響了他一生,他也非常感謝他的太太朱勤勤,43年來,他倆帶了五百元美金來美打天下。歷經學習、創業各階段,美南新聞也由初創業時的周報,而每週三、四天而日報,並在全美十個城市建立新聞中心及在美國三個城市(休士



傳統.文化.發展 祝福感恩 身在克城 着眼美國 展望世界 放飛思緒

等一群人帶着鮮花到機場去熱烈歡迎趙小蘭女士。

當晚在慶典上,趙小蘭女士在致辭時對休斯敦國際貿易中心過去廿年所取得的成就和現狀表示衷心的祝賀!她也提到自身的遭遇:八歲時隨父母移民美國,當時,不會講英語,生活條件極其艱難,一大家子人擠在一房一廳的小屋裡,受到各方面的種族歧視。她認為自己是亞裔美國人,也是真正的美國人。她喜歡這個公平、公正、民主、自由的國家。

趙小蘭女士還非常自信地說,

11月11日上午8:00左右李蔚華來我住的旅店接我,因為原來安排接我的記者前一天晚上出了很大車禍,李蔚華說一起去飛機場接趙小蘭,李蔚華想得非常周到,找了一位很小的時候從台灣來的警察一起前往,當日還有華人代表

主席已經超過25年,在她眼里李蔚華從來沒有失去信心和勇氣,勝不驕、敗不餒,不屈不撓地奮鬥,他憑著自身的努力獲得輝煌的成績,他是華人的驕傲!亞裔的驕傲!也是美國人的驕傲。

看着在台上精神面貌正能量滿滿,有智慧的趙小蘭,我突然想到我從2004年第一次採訪她,後來也採訪了她幾次,她一次比一次精彩...

慶功宴會上,休士頓特納市長在致詞時高度讚揚李蔚華先生領導休士頓國際區取得的重大成績及成果。他表示李蔚華先生以卓越的遠見,攜手共贏的理念,通過實力、努力和奮鬥,成功打造了媒體平台、經貿平台和金融平台,服務於多元民族、多元文化的大都市,是休士頓媒體界、經貿界、金融界叱咤風雲的領軍人物,是亞裔的領軍人物,是世界的領軍人物。

國會議員Al Green及席拉·傑克森·李也上台致詞,並送上褒揚狀和美國國旗。當晚「國際貿易中心」李蔚華主席也將「頂峰獎」(Zenith Award)授予趙小蘭部長,將「全球商業影響獎」(Global Impact Award Business)授予網絡技術Phonoscope公司的創始人Lee Cook,將「全球社區服務影響獎」(Global Impact Award-Community Service)授予《休士頓紀事報》的發行人Nancy Meyer。

繼續努力報佳音

美南集團董事長 李蔚華

再接再厲為華人

孟子學院衷心祝賀
伊利華報
創刊二十周年!



國新聞》、《華盛頓新聞》、《芝加哥時報》、《亞特蘭大新聞》、《達拉斯時報》、《波士頓新聞》及英文《美亞新聞》和美南華語電視公司在內的美南報業傳播機構,任董事長。1984年榮獲全美杰出青年獎。曾被休斯敦市長任命為該市公共電視委員會委員,並被推選為休斯敦中華總商會主席。1992年入選《美國企業家名人錄》。

李蔚華當之無愧是休斯敦名人。我把我在休斯敦做體育生意的朋友Cyril White先生介紹給李蔚華,個人一談就碰撞出合作的火花,Cyril在20年前,造了一個籃球館,現在是叔叔做了教會。

Cyril自1999年以來,曾與中國各地的體育聯合會和公司/團體合作,與許多前NBA球員的名人在中國開展各種項目,並參加中國的活動和項目,他到過中國55個城市,他熱愛中國,原本今年5月,如果不是疫情我也和他一起去中國參加NBA籃球明星賽。



1991年,蘇聯這個看似強大無比的畸形龐然大物,一夜之間轟然倒塌;那個時候,東方巨龍中國剛剛從那場對全民族傷筋動骨的慘痛浩劫中走出來,休養生息了十多個年頭,百廢待興;那個時候,是改革開放的發轫期,是中國的未來由朦朧走向清晰,由迷惘走向明朗的關鍵年代,封閉了差不多四十年的國門終於決然打開,並開始影響到大街小巷每一個人。國人開始以極大的好奇心、熱情,以及骨子里的才華、創造力,去觀察、對話和擁抱這個原來五彩斑斕的世界.....

人們明白歷史像水一般的流淌,國家領導者能瞭解百姓生活冷暖,這是國家社會和諧進步的方向,因為有多少曾經以為是真理的東西被歷史和科學證明為謬誤,中國百姓經歷無數的苦難,現在百般珍惜已經過上的好日子。

總之疫情讓我警醒,人類需要重啟我們的認知,就像我這次在休斯敦看到的趙小蘭精神面貌,健康快樂,她的言行不知不覺吸引着我。

伊利
華報



在伊利華報創刊20周年重大日子來臨之際,我衷心感謝長期支持華報生存和發展的各界朋友鼎力幫助并向大家祝福感恩節快樂!

Ellen 趙瓊
Rodin International Artist foundation
羅丹國際藝術家基金會

祝福伊利華報
造福華社
造就不斷創進佳績



著名畫家陳逸飛油畫中的
妻子宋美英

宋美英祝賀好友浦瑛和
伊利華報創刊二十周年

繼續努力報佳音



美南集團董事長 李蔚華

孟子學院衷心祝賀
伊利華報
創刊二十周年!



詩人之名非朝夕
感恩惜福華報情
報慶人慶心同慶
社長難忍新女性
風雨兩霜華報挺
報慶人慶讀者慶
無限敬佩人興奮

多少萬里雪和霜
二十多年血和汗
路不知走有多遠
為你笑着不怕難
知音就在你身旁
一報在手笑古今
天下新聞任君觀
華報有幸二十年

劉天擎祝福浦瑛社長
和伊利華報二十年慶

